

Raport de activitate

Consilier Local, Socaciu Alexandru

2020-2021

Prezentul *Raport de Activitate* reprezintă o sinteză a activităților desfășurate în cadrul Consiliului Local și în cadrul ședințelor pe comisii în primul an de mandat (28 octombrie 2020-28 octombrie 2021), cu respectarea Statutului aleșilor locali, a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local , și în conformitate cu Legea 215/2001, privind Administrația Publică Locală.

Conform O.U.G nr.57/2019 privind *Codul Administrativ* ,fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an ,raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest demers asigură transparența în administrația publică și reliefează comunicarea consilierului local cu cetățenii orașului care i-au acordat votul de încredere.

La alegerile electorale desfășurate în data de 27.09.2020, am candidat pe listele Partidului National Liberal,iar în 28.10.2020,am primit mandatul de consilier local, validat în ședința de constituire a Consiliului Local ,ședință convocată în conformitate cu *Ordinul* nr.445/26.10.2020 ,emis de *Institutiua Prefectului Județului Cluj*.

În cadrul primei ședințe a Consiliului Local, imediat după ședința de constituire, a avut loc și votul pentru stabilirea membrilor comisiilor de specialitate. Astfel, în urma votului ,am fost desemnat să activez ca secretar al Comisiei nr. 1-pentru buget,finante,prognoze economice,administrație publică, respectiv, ca membru in Comisia nr.4-pentru muncă și protecție socială,protecția copilului și ordine publică.

De la începutul mandatului, am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local ,precum și la ședințele comisiei de specialitate. Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea ,analizarea și avizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte.

În cadrul ședintelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor ,astfel încât, prin deciziile luate ,să particip activ la dezvoltarea orașului nostru,un oraș atrăgător pentru vizitatori, investitori,dar și pentru locuitori.

În perioada ,octombrie 2020 - octombrie 2021, am participat la toate ședintele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședintele Comisiei de specialitate . Numărul total de ședinte a fost de 26 , dintre care 13 ordinare ,13 extraordinare ,iar numărul hotararilor (HCL-urilor) a fost de 256.

În baza Hoțărârii de Consiliu Local nr.186/19 nov.2020, am fost numit membru în Consiliul de Administrație al Școlii Generale Avram Iancu și al Grădiniței Pinocchio.

De asemenea, în cadrul ședintelor de Consiliu Local ,am avizat favorabil diverse proiecte de hotărâri ,devenite HCL-uri .

-Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unor părți din excedentul bugetului local rezultat la închiderea exercițiului bugetar aferent anului 2020.

-Proiect de hotărâre privind acordarea sumei de 3000 lei (exclusiv taxele și impozitele aferente),de la bugetul local al Municipiului Câmpia-Turzii ,sportivului Dudaș Horațiu Bogdan ,ca urmare a obținerii unor rezultate deosebite la popice.

-Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților Municipiului Câmpia-Turzii la Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Domeniul Public Câmpia-Turzii S. A pentru aprobarea închirierii uni teren .

-Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului anual de întreținere,amenajare și înfrumusețare a spațiilor verzi din Municipiul Câmpia-Turzii, pentru anul 2021 ”

-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Câmpia-Turzii 2021-2027”.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pentru obiectivul de investiții „Etajare imobil Grădinița Pinocchio, în vederea înființării unei creșe, str. Retezatului nr.8, Municipiul Câmpia-Turzii.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități a solicitanților care au acces la locuințele sociale pentru anul 2022, destinate închirierii, precum și propunerile privind ordinea și modul de soluționare a acestora în Municipiul Câmpia-Turzii, ș.a.

De asemenea, am participat ca membru în Comisia de selecție a membrilor Consiliilor de Administrație la societățile având ca acționar unic sau majoritar, Municipiul Câmpia-Turzii;

Pe parcursul unui an de mandat, m-am implicat activ în toate activitățile culturale și artistice, organizate la nivelul orașului. Totodată, am participat la toate evenimentele organizate cu ocazia Zilei Europei, a Independenței și a Victoriei (9 Mai); „Ziua Eroilor” (10 Iunie); „Ziua Drapelului Național al României” (26 Iunie); „Ziua Imnului Național al României” (29 Iulie). Această dată, de 29 Iulie, 2021 a avut o semnificație simbolică pentru Municipiul Câmpia-Turzii, deoarece s-a semnat Acordul de Cooperare dintre Municipiul nostru, și orașul Cimișlia, raionul Cimișlia, din Republica Moldova ș.a.

Menționez ca toată activitatea mea în calitate de consilier local s-a desfășurat cu bună-credință, în interesul cetățeanului, în acord cu principiile eticii și cu buna-practică a administrației locale.

Consilier local,
Socaciu Alexandru